CALCULOS ESTRUCTURA TALLER Y SECADOR

JACENA CUBIERTA JACENA FORJADO PILAR COMPUESTO
* Cargas Permanentes: * Cargas Permanentes: * Cargas Permanentes: f‘%{é ;_f? E{:/é
- Policarbonato = 0,005 KN/m2 x1,5 m - Forjado (Tablero aglomerado/ tarima madera +rastrel /aislamiento)= - Cubierta (policarbonato/ enredadera + soporte/viguetas) = 0.295 KN/m2 § PLANTA ESTRUCTURA CUBIERTA B 7:2 PLANTA ESTRUCTURA FORJADO
- Enredadera +soporte = 0,25 KN/m2 x1,5 m 0,63 KN/m2x 1,5 = 0,94 KN/m - Jacenas cubierta =0,17 KN/m : 1,5 m intereje = 0,113 KN/m2 %(3% % ;;E
- Peso propio viguetas = 0,04 KN/m : 1 m intereje = 0,04 KN/m2 x1,5 m - Tabiqueria= 1 KN/m 2 X 1,5 m=1,5 KN/m - Forjado (Tablero aglomerado/ tarima madera +rastrel/aislamiento)= 0,63 KN/m2 3?% 4 24
- Peso propio jacena= 0,17 KN/m - Peso propio jacena = 0,17 KN/m - Tabiqueria= 1 KN/m 2 %’)’7’ 3“ ﬁ}
TOTAL = 0,44 KN/m (excluyendo pp) TOTAL = 2,44 KN/m (excluyendo pp) - Jacenas forjado =0,17 KN/m : 1,5 m intereje = 0,113 KN/m2 gg ;_ %;
- Peso propio pilar: 0,05 x 0,2 x 2 x 380 = 0,076KN/m x 3 m altura= 0,228 KN 2o, f\ ?’5’
« Cargas Variables: « Cargas Variables: TOTAL= 2,15 KN/m2 (excluyendo pp) =% B 2.
- Sobrecarga de uso (mantenimiento): 1KN/m2 x1,5 m - Sobrecarga de uso : 2 KN/m2 x1,5 m Area tributaria = 4,8 m2 ?‘ﬂé Tfﬂ
- Sobrecarga nieve: 1KN/m2 x1,5 m TOTAL = 3 KN/m 2,15X 4,8 =10,32 KN+ PP= 10,6 KN x1.35 el | | . | 51 ? r— T — .
TOTAL = 3 KN/m g o g . i |
OMPROBACION DE PIEZAS BIAPOYADAS DE MADERA DE SECCION RECTANGULAR, * Cargas Variables: "'gg;l | E{‘l %'? | | |
ansma';i.s  FLEXION SAPLE, :AJQN:A::EA i\;ﬁn::::.‘ :lm:mmnspmm D L“,?LE“,E,O,,’E?.‘,&“” i e B L D e - Sobrecarga de nieve : 1 KN/m2 x4,8 m2 %é' I | _;% 5o, [ W |
alcuios acuerdo con  noma Ay 12) Eu : : Ay, . ; 0, ) —— S| — | o co—— 1 e | e e e £
Ewrvatws | CUBERTA [ Efr::r’m“mm“““"“ S AT B ] - Sobrecarga de viento: 0,64 KN/m2 x4,8 m2 *5‘?2: | : K g | | :
e ! e ] TOTAL=7,8KN x 1.5 24 o g B4 | iy o
DIMENSIONAMENTO DE LA PIEZA: CLASE RESISTENTE DIMENSIONAMIENTO OE LA PEZA: CLASE RESISTENTE Carga total= 26 KN ol ' ' 2 %5 ' ' '
b S DE LA MADERA: = | | | B oad | | |
L=[640] Luzoecscuo(m) L=[500] Luzde cilcdo(m) ;j{r . § 59, | |
Macera ASERRADA Madera ASERRADA - — — - DR I il ::@ - ==
n=[3007] canbo(cm) geconferss y chopo h=[2007] Canto (cm) de confferas y chopo : ol I : & e | i :
b=[TEE] Ancho(cm) 16 o= Ancho (cm T » COMPROVACION PANDEO Al = | : = =2 o8 |
Ks = Se introduce ol vabr 1 31 b peza 68 ndapendents, v c22 ks ::Ei:ﬁj Se introouce el vabr 1 5ila pezs es ndependenie, y _E]Z-g O c,O,d = 26'000/ (2)(50 X 200) = 133 N/mm2 . -1‘-.-'- -~ ‘::%| | | % “ | . | |
119 fomapars deun snlema ds cargs comparbcs | ....g%; 1,1 5iforms Be un stems c _Eg ly: 51,96"1’0[3'0 6.1 -- XC,Y=0,88 r..‘;_l_ - L ) B E:tg_ - 0o L L
DEFNICION DE LA CARGA LINEAL VERTICAL: g: DEFINICION DE LA CARGA LINEAL VERTICAL: [ C30 Ay= 29,7 —tabla 6.1 -- Xc,y=0,98 _{ﬁ; —————— TR = AL % Sk 7 S I T I
G=[0850] Suma de cargas permanentes (kKN/m) c40 G=[C2807] Sumade cargas permanentes (\/m) ﬂ Fc,0,d = 0,8 x24/] 25 =15356 N/ mm?2 :{;: :: | :Tv) | [l | I ‘
(sm inglur of paso propo de la peza) (sin nclor of peso propéo de i peza) =0 | L A | [ | | 50
0 +[3007] Suma e cargas variabies (ivm) s g @=[T3007] Sumade cargas variables (K\/m) odera ASERRADA Respecto y = 1.3/0,88x15,36=0,096 < 1 cumple f“2| | | 5 | b |
P +[TAT] Peso propio (W) Coubaukomitoo 0% P={TIT] Peso sromo (Him. Cituio maomiteo o0 1| Respecto z = 1.3/0,98x15,36=0,08 < 1 cumple . N N | - - ¢ N | (I |
Nobs 1IN a 1001g] ﬁ: Nota: 1kN @ 100 &p| g iy 2| = = T ‘.'_?: 9 SR P = ey e e (s [ e
D40 - 2 — a5 i iciremiady ! ! |
g oy g -5 o s Bt o * COMPROVACION CORDONES A CORTANTE T | E B2 | | | y .
] BT e | | Gl gt | | D A1=12 X 1000/50= 69.28>30 i — 0 R
exenor ( Clase 3 Ambiente extefior himedo 04>85%) Madera LAMINADA - =0 EC E e RO ol ) . ] _ :
Se niroduce una sedal 6a b oelds comespondente a la Clase de Servcn ?L::ﬂx SemmueMename:;smahmaes«vm % ész E ;16‘6‘[0] >x60 = 442.18 KN ;-, 2 -_E??__ +_—:§ hhhhhh SRS i B | W AL L . WG - Uniion' matelica & ruto de pisdra
n vacias s dos celdas restinis GLz sebcconada, y 5o Oajan vacies las 005 coldss restantes GL28 = Fc / ( X CZ)— r & | 0.95 I tgl;‘ i 3‘;{; Viga laminada 15x30 ]‘ 06 J - Viga laminada 15x30
T ) RECUERRER oS E Td= Vd x1000/ 150+50= 2,21 KN i ;g > ? ““sé e
EF=[_0 | Estatiidad a fuego (minutos) Se troduce Una sedal en EF=[ 0| Estabidad a fuego (minutos) Se ntoduce une sefalen Cada pEme debe transmitir ]‘] KN %% E’:§ e Mo e il "'"‘ii%'i&“faﬁmg?ii”&“;?n?&da
s coida comespandiants I3 ceids corespondents e % %T&;
Foe =28 | Fiecha méxma admisbie en vabor absoiugo (mm) # s Clase Resstente 0o Fos =[_38 | Flecha midma admisible en valor absokto (mm) a s Clase Resastente o %ﬁ 8 2
mm ¥ madem selecconed, y ék(. .‘?g ?“'_i;f
T =[ 125 | Fiecha manma aomisbie reahva (UF) ® dejar: vacies las coidas Twss =250 ] Flocha misima admisible relativa (LF). se defn v ochs los celdas o9 =4 &3
(Vaier #acconario de b uz 06 la peza) b l33 Closes restsnies (Valr tracc ionari oe B luz de s peza) e b3 clases restantes :{;3‘ & &7
COMPROBACIONESS: VERFICACION Indces COMPROBACIONE S: VERIFICACION Indices
Resistencia de la pieza frente a Ia solicitacién de flexidn: le=[08] Resistencia de la pieza frente a la solicitacion de flexion: [SuRcENTE] 1-=[075]
Resistencia de I3 pieza frente a & solicitacion de cortante: 1, +[038] Resistencia de Ia pieza frente a la solickacion de cortante: 1, =[040) PLANTAS ESTRUCTURA _escala: 1 /1 00
Flecha de 1a pieza en ¢ centro del vano (inkcialtdffenda): [27] mm Flecha de ka pieza en el centro del vano (inicialvdiferida): 6] mm
Deformacion vertical absoluta de la pleza | ADMSIBLE | 1:=[0T71 | Deformacion vertical sbsoluta de o pleza: LapmsBlE |  1.={043]
Detormacion vertical relativa de la pieza: ADMSIBLE 1,=[05] Deformacion vertical relativa de la pieza: 1:=[082]
Resistencia de 1a pleza a flexién en skuacion de fueqo: [NOPROCEDE| |.,=[ | Resistencia de la pieza a flexion en skuacion de fueno: NO PROCEDE] 1.n=[__ ]
Resistencia de la pieza a cortante en situacion de fuego: [NOPROCEDE] 1= | Resistencia de la pleza a cortante en situacién de fueo: [NOPROCEDE] 1.2 ]
-
Z =
e e e e e ) &8 =
= 5= B
== | : '
s 5= =1 =
[ | ll - .-::E | =L
025 || | - E:§1~_. j_ _
Ll Hil -2 e
1 0?5_ —~ -~

VISTA INTERIOR DEL TALLER

—— T [ T i - \/. . Escuadra con alma con pletina acero
galvanizado 4mm

W Dado de hormigon

, i Viga 15x30

B T [T Muro de mampaosteria piedra

Viga madera laminada 15x30 cm

L

__ Escuadra con alma con pletina acero
galvanizado 4mm

Dado de hormigon

............ ~Muro de mamposteria piedra

U1_Detalle union pilar compuesto a muro piedra E:1/10 MAQUETA DETALLE seccionada_ escala 1/20

EDIFICACION 28

TRANSFORMACION DEL AMBITO “CAMI DE POL”. RELACIONAR PUEBLO-TERRITORIO

MASTER EN ARQUITECTURA_ETSAYV JULIO 2017 SANT BARTOMEU DEL GRAU
MANZANARES VENTURA, MARTA



